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पिता का नाम 
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पिता का व्यवसाय
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माता का नाम 
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माता का व्यवसाय 
119 responses
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अभिभावक का मोबाइल नंबर
122 responses
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1- महाविद्यालय में पठन-पाठन का कार्य नियमित एवं सुचारु रूप से चलता है।
123 responses
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2- सत्र समाप्त होने तक पाठ्यक्रम पूरा कर दिया जाता है।
123 responses

3- आपकी पाल्य को कक्षा में किसी प्रकार के  पक्षपात या अनुचित व्यवहार का सामना
नहीं  करना पड़ता है।
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4- आप महाविद्यालय में अपनी पाल्य की सुरक्षा को लेकर आश्वस्त है। (यौन उत्पीड़न/
भेदभाव आदि)
123 responses

5- आपकी पाल्य को महाविद्यालय में रै गिंग संबंधी कोई शिकायत नहीं  है।
122 responses
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6- महाविद्यालय में शिक्षिकाओं का व्यवहार सहयोग पूर्ण है।
123 responses

7- आकस्मिक आवश्यकता पड़ने पर महाविद्यालय में अति शीघ्र सहायता उपलब्ध
कराई जाती है।
123 responses
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8- महाविद्यालय का वातावरण शांतिपूर्ण एवं सृजनात्मक है।
123 responses

9- महाविद्यालय में मूलभूत सुविधाओं को लेकर आपकी पाल्य को किसी परेशानी का
सामना नहीं  करना पड़ता है।
122 responses
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10- आप अपने पाल्य के  बौद्धिक एवं सर्वांगीण विकास को लेकर आश्वस्त हैं।
121 responses

11- आप महाविद्यालय में अपनी पाल्य के  बारे  में समय-समय पर जानकारी लेते रहते
हैं।
122 responses
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